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Stanovisko k odstranění stavby: „Demolice stavědla č. 2 na poz. parc. č. st. 1470 v k. ú. 

Slatiňany“ 

 

Městský úřad Chrudim, Odbor životního prostředí obdržel dne 16. 4. 2020 žádost o stanovisko k výše 

uvedené akci, investorem je žadatel. 

 

Jedná se o přízemní objekt s pultovou střechou a krytinou z pozinkovaného plechu. Budova je 

nepodsklepená, svislé konstrukce jsou cihelné, omítané, dřevěné trámové konstrukce, podlahy 

betonové s PVC, vytápění lokální. 

Z dokumentace bouracích prací vyplývá, že objekt není napojen na vodu. Není uvedeno, že by v něm 

vznikaly odpadní vody, že by jeho součástí byly stavby vodních děl (např. studna, čistírna odpadních 

vod). Plocha po demolici bude urovnána a oseta travou. 

 

K výše uvedené akci vydávám následující stanovisko: 

  

1. Se všemi demoličními odpady bude nakládáno v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech, 

ve znění pozdějších předpisů.  

2. Odstraňování odpadu s obsahem azbestu může provádět pouze oprávněná firma a musí být dodrženy 

podmínky nakládání s těmito odpady dle § 35 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech – původce odpadů 

s azbestem musí zajistit, aby při nakládání s tímto odpadem nebyla z odpadů uvolňována 

azbestová vlákna nebo azbestový prach do ovzduší.   
3. Do 10 dnů po ukončení demolice budou předloženy na MěÚ Chrudim, OŽP doklady o předání 

všech druhů vzniklých demoličních odpadů oprávněným osobám v souladu se zákonem o č. 185/2001 

Sb., odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (např. na řízenou 

skládku, do sběrného dvora, odpadové svozové firmě apod.). Čestné prohlášení není dostačujícím 

dokladem. 

 

 

 

                                                                                                           Ing. Ivo Rychnovský 

                  vedoucí Odboru životního prostředí        
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Správa železniční dopravní cesty, s.o. 
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